For product support, visit
Para obtener asistencia técnica, visite
Pour en savoir plus sur l'assistance sur les produits, visitez le site

www.hd.philips.com BDP2900

EN User manual 7
FR-CA  Mode d’emploi 21
ES Manual del usuario 37

EN: For further assistance, call the customer support service in your country.

* To obtain assistance in the US.A,, Canada, Puerto Rico, or the U.S.Virgin Islands, contact
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EN Before you connect this Blu-ray disc/ DVD player, read and understand all accompanying
instructions.

FR Avant de brancher ce lecteur de disques Blu-ray/DVD, prenez le temps de lire toutes les
instructions et assurez-vous que vous les comprenez.

ES Antes de utilizar este reproductor de Blu-ray / DVD, aseglrese de leer y comprender las
instrucciones adjuntas.

This product incorporates proprietary technology under license from Verance Corporation and is
protected by U.S. Patent 7,369,677 and other U.S. and worldwide patents issued and pending as well
as copyright and trade secret protection for certain aspects of such technology. Cinavia is a trademark
of Verance Corporation. Copyright 2004-2010 Verance Corporation. All rights reserved by Verance.
Reverse engineering or disassembly is prohibited.

Cinavia Notice

This product uses Cinavia technology to limit the use of unauthorized copies of some commercially-
produced film and videos and their soundtracks.VWhen a prohibited use of an unauthorized copy is
detected, a message will be displayed and playback or copying will be interrupted.

More information about Cinavia technology is provided at the Cinavia Online Consumer Information
Center at http://www.cinavia.com.To request additional information about Cinavia by mail, send a
postcard with your mailing address to: Cinavia Consumer Information Center, PO. Box 86851, San
Diego, CA, 92138, USA.
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2 Uctilisation de
votre lecteur de
disques Blu-ray/
DVD

Nous vous félicitons de votre achat et vous
souhaitons la bienvenue chez Philips! Pour
profiter pleinement du soutien offert par
Philips, par exemple les mises a niveau
logicielles, enregistrez votre produit a l'adresse
www.philips.com/welcome.

Commandes de lecture de base
)

(r

0000®

2
A
B
=
g

9 OOO6
@d000O0

Q?

o®o
W (®®®
--D.

N[THH{

PHILIPS

BLU-RAY DISC PLAYER

22 FR-CA

En cours de lecture, vous pouvez utiliser les
touches suivantes.

Touche Action

Q) Allumer le lecteur ou passer en
mode veille.

f Accéder au menu d'accueil

A/l Arréter la lecture
Maintenez cette touche
enfoncée (pendant plus de
4 secondes) pour ouvrir ou
fermer le logement du disque.

] Mettre la lecture en pause.
Appuyez de facon répétée pour
lire au ralenti, écran par écran.

> Démarrer ou reprendre la
lecture

</ pl Aller a la piste, au chapitre ou
au fichier suivant ou précédent

<«/r» Retour ou avance rapide.
Appuyez sur la touche plusieurs
fois pour changer la vitesse de
recherche.
Appuyez une fois sur Il puis
appuyez sur PP pour avancer
au ralenti.

AUDIO Sélectionner un canal ou une
langue audio

SUBTITLE  Sélectionner la langue des
sous-titres

DISC Accéder au menu du disque ou

MENU / le quitter

POP-UP

MENU

TOP Accéder au menu principal d'un

MENU disque vidéo

Boutons de  Sélectionner des taches ou des

couleur options dans les disques Blu-ray.

AV O Naviguer dans les menus.
Appuyez sur A V¥ pour faire
pivoter une image dans le sens
horaire ou anti-horaire pendant
un diaporama.

Netflix Se connecter a Netflix

Vudu Se connecter a Vudu




Valider un choix ou une entrée

Revenir au menu précédent

u
iii| v |2

Afficher plus d'options en cours
de lecture

Options vidéo, photo et audio

D'autres options sont disponibles lors de la
lecture de vidéos ou de photos depuis un
disque ou un dispositif de stockage USB.

Options vidéo
-

~/© =
OEO®

Vous avez acces a plus d'options pendant la

lecture d'une vidéo.

*  [Langue audio] : permet de choisir une
langue audio

*  [Subtitle Language] : permet de choisir la
langue des sous-titres

*  [Repositionnement sous-titres] : permet
d'ajuster le positionnement des sous-
titres a I'écran. Appuyez sur A 'V pour
déplacer les sous-titres.

* [Info] : affiche de I'information sur la
lecture.

* [Jeu de caractéres] : permet de
sélectionner un jeu de caractéeres
compatible avec les sous-titres des vidéos
DivX (vidéos DivX seulement)

*  [Recherche temps] : permet de passer
directement a un moment précis de la
vidéo a l'aide des touches numériques de
la télécommande

[2nd Subtitle Language] : permet de
sélectionner une deuxieme langue de
sous-titres (seulement pour les disques
Blu-ray offrant le mode BonusView)

[Titres] : permet de sélectionner un titre

[Chapitres] : permet de sélectionner un
chapitre

[Liste des angles] : permet de
sélectionner un angle de caméra
[Menus] : affiche le menu du disque
[Sélection PIP] : affiche une fenétre
incrustée (seulement pour les disques
Blu-ray offrant le mode BonusView)
[Zoom] : permet de zoomer sur une
image. Appuyez sur 4P pour choisir le
facteur d'agrandissement.

[Répétition] : permet de répéter la
lecture d'un chapitre ou d'un titre
[Répéter A-B] : permet de marquer
deux points au sein d'un chapitre en vue
de la lecture répétée ou de désactiver la
répétition

[Réglages image] : permet de
sélectionner un réglage de couleurs
prédéfini

Remarque

* Les options vidéo offertes dépendent de la
source vidéo.

Options photo

ot

Vous avez acces a plus d'options pendant un

[2e langue audio] : permet de
sélectionner une deuxieme langue audio
(seulement pour les disques Blu-ray
offrant le mode BonusView)

diaporama.

e [Pivoter a +90] : permet de faire pivoter

la photo a 90 degrés dans le sens horaire
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*  [Pivoter a -90] : permet de faire pivoter
la photo a 90 degrés dans le sens anti-
horaire

* [Zoom] : permet de zoomer sur une
photo. Appuyez sur 4» pour choisir le
facteur d'agrandissement.

* [Info] : affiche de I'information sur la
photo

* [Durée par diapo] : permet de
déterminer le laps de temps entre chaque
diapositive

*  [Animation diapo] : permet de
sélectionner I'effet de transition entre les
diapositives

*  [Réglages image] : permet de
sélectionner un réglage de couleurs
prédéfini

* [Répétition] : répéte le dossier
sélectionné

Options audio
.

Appuyez sur = de facon répétée pour faire

défiler les options suivantes :

*  Répéter la piste en cours

*  Répéter toutes les pistes du disque ou du
dossier

*  Lire toutes les pistes audio sous forme de
boucle aléatoire

*  Désactiver le mode de répétition

Vidéos DivX

Vous pouvez lire des vidéos DivX depuis un
disque ou un dispositif de stockage USB.

Code DivX VOD

*  Avant d'acheter des vidéos DivX et de les
lire sur ce lecteur, enregistrez ce dernier a
I'adresse www.divx.com a 'aide de votre
code DivX VOD.

24 FR-CA

*  Pour afficher le code DivX VOD, appuyez
sur M et sélectionnez [Réglage] >
[Avancé] > [Code DivX® VOD].

Sous-titres DivX

*  Appuyez sur SUBTITLE pour choisir une
langue.

*  Siles sous-titres ne s'affichent pas
correctement, choisissez un jeu de
caractéres prenant en charge les
sous-titres DivX. Pour choisir un jeu
de caracteres, appuyez sur i= et
sélectionnez [Jeu de caractéres].

Jeu de Langues
caracteres
[Standard]  Albanais, Allemand, Anglais,

Danois, Espagnol, Finnois,
Francais, Gaélique, Italien,
Kurde (alphabet latin),
Néerlandais, Norvégien,
Portugais, Turc et Suédois

[Europe Albanais, Allemand, Anglais,

centrale] Croate, Hongrois, Irlandais,
Néerlandais, Polonais, Roumain,
Serbe, Slovaque, Slovéne et
Tchéque

[Cyrillique]  Anglais, Biélorusse, Bulgare,
Macédonien, Moldave, Russe,
Serbe et Ukrainien

[Grec] Grec

[Balte] Europe du Nord

E Remarque

* Pour pouvoir afficher les sous-titres, assurez-
vous que le fichier qui les contient porte le
méme nom que le fichier vidéo DivX. Par
exemple, si le fichier vidéo DivX s'appelle
film.avi, enregistrez le fichier de sous-titres
correspondant sous le nom film.srt ou film.sub.

* Ce lecteur prend en charge les formats de
fichiers de sous-titres suivants : .srt, .sub, .txt,
.ssa et .smi.




Lecture d'un diaporama
musical

Vous pouvez lire simultanément de la musique
et des photos afin de créer un diaporama
musical.

1 Lancez la lecture du fichier musical
présent sur le disque ou le dispositif de
stockage USB.

2 Appuyez sur O et accédez au fichier
contenant les photos.

3 Sélectionnez une photo présente sur
le méme disque ou le dispositif USB
et appuyez sur OK pour lancer le
diaporama.

(O % N

Appuyez de nouveau sur B pour arréter
la musique.

Appuyez sur Bl pour arréter le diaporama.

BonusView sur Blu-ray

Vous pouvez afficher du contenu spécifique,
par exemples des commentaires, dans une
petite fenétre incrustée a 'écran.

Cette fonction, également appelée «image sur
image», est exclusive aux disques Blu-ray qui
offrent le mode BonusView.

1 Pendantla lecture, appuyez sur i=.
5 e menu options s'affiche.

2 Sélectionnez [Sélection PIP] > [PIP], puis
appuyez sur OK.
> Les options image sur image [1]/[2]
dépendent du contenu vidéo.

L La seconde fenétre vidéo s'affiche.

3 Sélectionnez [2e langue audio] ou [2nd
Subtitle Language], puis appuyez sur OK.

BD-Live sur Blu-ray

Vous pouvez accéder a des services en ligne,
tels que des bandes-annonces de films, des
jeux ou encore des sonneries.

Cette fonction est exclusive aux disques Blu-
ray qui la prennent en charge.

Préparez la connexion Internet et
configurez un réseau (voir la rubrique
«Configuration d'un réseau).

2 Branchez un dispositif de stockage USB
sur le connecteur <& (USB) de ce
lecteur.

e Le dispositif de stockage USB permet
de stocker le contenu BD-Live
téléchargé.

* Sivous connectez ce lecteur a
Internet au moyen d'un adaptateur
USB Wi-Fi (vendu séparément)
branchez un concentrateur USB (non
fourni) sur ce lecteur pour pouvoir
disposer de plusieurs ports USB.

e Pour supprimer du contenu BD-Live
téléchargé précédemment afin de
libérer de I'espace sur le dispositif
de stockage USB, appuyez sur # et
sélectionnez [Réglage] > [Avancé]
> [Effacer mémoire].

3 Lancez la lecture d'un disque compatible
BD-Live.

4 Dansle menu du disque, sélectionnez
I'icone BD-Live et appuyez sur OK.
5 BD-Live commence a charger. Le
temps de chargement peut varier
selon le disque et votre connexion
Internet.

5 Dans linterface BD-Live, sélectionnez
I'¢lément auquel vous voulez accéder.
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E Remarque

* Les services BD-Live peuvent varier selon les

disques et les pays.

* Lorsque vous utilisez BD-Live, le fournisseur

de contenu a acces aux données du disque et
du lecteur.

» Utilisez un dispositif de stockage USB sur

lequel il reste au moins 1 Go d'espace libre en
vue d'enregistrer les fichiers téléchargés.

* Sivous utilisez un concentrateur avec ce

lecteur, ne le surchargez pas de fagon a éviter
les problémes d'alimentation USB.

Configuration d'un réseau

Pour accéder aux services suivants, vous devez

connecter ce lecteur a Internet :

BD-Live : permet d'accéder a des bonus
en ligne (pour les disques Blu-ray offrant
la fonction BD-Live)

Mise a jour logicielle : permet de mettre
a jour le logiciel de ce lecteur.

Netflix : permet d'accéder a des vidéos
en ligne Netflix.

Vudu : permet d'accéder a des vidéos en
ligne Vudu.

E Remarque

* Dans le cadre d'une connexion Wi-Fi,
branchez un adaptateur USB Wi-Fi
(nom : WUB1110) sur le connecteur
<%~ (USB) du panneau avant de ce
lecteur.

2 Effectuez l'installation réseau.

Dans le cadre d'une connexion sans fil, vous
devez vous servir d'un adaptateur USB Wi-Fi
Philips optionnel (nom : WUB1110).

Cet adaptateur n'est pas fourni. Pour l'acheter,
visitez le site shop.philips.com. Si la boutique
en ligne Philips n'est pas disponible dans votre
pays, communiquez avec le service a la clientéle
de Philips. Vous en trouverez les coordonnées
sur le site www.philips.com/support.
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Connectez ce lecteur a Internet a l'aide
d'un cable Ethernet ou d'une connexion
sans fil.

* Sivous utilisez une connexion cablée,

branchez un cable réseau (non fourni)

sur le port LAN situé a I'arriere du
lecteur.

FR-CA

1) Appuyez sur f.

2) Sélectionnez [Réglage], puis appuyez

sur OK.

3) Sélectionnez [Réseau] > [Installation du
réseau], puis appuyez sur OK.

4) Suivez les instructions qui s'affichent

a I'écran du téléviseur pour terminer
I'installation. Au besoin, servez-vous

des touches alphanumériques de la
télécommande pour entrer le mot de passe.




“ Mise en garde

* Avant de vous connecter a un réseau,
familiarisez-vous avec le routeur associé et
les principes de base de la mise en réseau.
Si nécessaire, lisez la documentation fournie
avec les composantes réseau. Philips n'est
pas responsable des données perdues,
endommagées ou corrompues.

Netflix

Sur ce lecteur vous pouvez lire des films et
des séries en ligne offerts par Netflix. Netflix
est un service de location de vidéos en ligne.

1 Connectez ce lecteur 4 Internet (voir la
rubrique «Configuration d'un réseaus).

2 Appuyez sur &, sélectionnez [Netflix] et
appuyez sur OK.
> La page Netflix s'affiche a I'écran du
téléviseur.

3 Ataidedela télécommande, parcourez
Netflix et choisissez une vidéo a lire.
*  Pour quitter Netflix, appuyez sur #.

E Remarque

* Pour en savoir plus sur le service Netflix,
visitez le site www.netflix.com sur votre
ordinateur.

* Lors d'un éventuel dépannage, il est
possible que le service a la clientele de
Netflix vous demande le numéro de série
électronique (NSE) de ce lecteur. Pour
afficher le numéro NSE, appuyez sur # et
sélectionnez [Réglage] > [Avancé] > [Netflix
ESN].

Vudu

Sur ce lecteur vous pouvez lire des vidéos en
ligne offertes par Vudu. Vudu propose des
vidéos a la demande que vous pouvez louer
ou acheter, ainsi que des applications Internet.

1 Connectez ce lecteur 4 Internet (voir la
rubrique «Configuration d'un réseau).

2 Appuyez sur M, sélectionnez [Vudu] et
appuyez sur OK.
> La page Vudu s'affiche a I'écran du
téléviseur.

3 Alaide de la télécommande, parcourez
Vudu et choisissez une vidéo a lire.
*  Pour quitter Vudu, appuyez sur #.

E Remarque

* Pour en savoir plus sur le service Vudu, visitez
le site www.vudu.com sur votre ordinateur.

Utilisation de Philips EasyLink

Ce lecteur prend en charge la fonction Philips
EasyLink, qui utilise le protocole HDMI CEC
(Consumer Electronics Control). Vous pouvez
utiliser une seule télécommande pour tous

les appareils compatibles EasyLink qui sont
connectés par liaison HDMI. Philips ne garantit
pas une compatibilité totale avec tous les
appareils HDMI CEC.

1 Connectez par liaison HDMI les appareils
compatibles HDMI CEC et activez la
fonction HDMI CEC du téléviseur et

des autres appareils connectés (pour

en savoir plus, consultez le manuel
d'utilisation du téléviseur ou de ces
appareils).

Appuyez sur .

Sélectionnez [Réglage]> [EasyLink].

BAwN

Sélectionnez [Sous tension] pour les
options [EasyLink], [One Touch Play]
et [One Touch Standby].

L La fonction EasyLink est activée.
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Lecture a 1 touche

Lorsque vous lancez la lecture d'un
disque sur ce lecteur, le téléviseur se régle
automatiquement sur la source d'entrée
vidéo appropriée.

Veille a 1 touche

Lorsqu'un appareil auquel ce lecteur est
raccordé, par exemple un téléviseur, est
mis en veille a l'aide de sa télécommande,
le lecteur passe également en veille
automatiquement.
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3 Modification des
réglages

Cette section est destinée a vous aider a
régler les parametres de ce lecteur.

?

OO0
8y 0000
50000

:
o}

TV Display ® 16:9Widescreen
Video
| HDMI Video o Auto

Audio

HDMI Deep Color o Auo
Network Picture Settings ® Standard

Remarque

* Vous ne pouvez pas modifier les options de
menu grisées.

e Pour retourner au menu précédent, appuyez
sur O. Pour quitter le menu, appuyez sur .

Image

1 Appuyez sur .

2 Sélectionnez [Réglage] > [Vidéo] pour
afficher les options de configuration
vidéo.

* [Affichage TV] : permet de choisir
un format d'image adapté a I'écran du
téléviseur.

e [Vidéo HDMI] : permet de
sélectionner une résolution vidéo
HDMI.

e [HDMI Deep Color] : permet
d'afficher des teintes plus vives
lorsque le contenu vidéo est
enregistré selon la technologie Deep



Color et que le téléviseur prend cette
caractéristique en charge

* [Réglages image] : permet de
sélectionner un réglage de couleurs
prédéfini

E Remarque

* Le mode Nuit n'est disponible que sur les
disques Blu-ray et les DVD avec encodage
Dolby.

* [Sous-Titres] : permet d'activer
ou de désactiver I'affichage des
effets sonores dans les sous-titres,
a condition que cette fonction soit
prise en charge par le disque et le
téléviseur

Remarque

* Lorsque vous modifiez un paramétre, assurez-
vous que le téléviseur prend bien en charge le
nouveau parametre.

Son

1 Appuyez sur fx.

2 Sélectionnez [Réglage] > [Audio] pour
afficher les options de configuration
audio.

* [Mode Nuit] : permet de choisir
entre un son discret et |'ensemble de
la plage audio dynamique. Le mode
Nuit permet d'atténuer les sons forts
et d'augmenter les sons doux, comme
les dialogues.

e [HDMI Audio] : permet de définir
un format audio HDMI dans le cadre
d'une connexion HDMI

* [Audio numérique] : permet de
choisir un format de sortie audio
lorsque ce lecteur est connecté
au moyen d'un connecteur coaxial
numérique

+ [Echantillon. PCM] : permet de
choisir un taux d'échantillonnage
pour la sortie du son PCM lorsque ce
lecteur est connecté au moyen d'un
connecteur coaxial numérique

Réseau (installation, état...)

Francais

Appuyez sur .

Sélectionnez [Réglage] > [Réseau] pour
afficher les options de configuration
réseau.

[Installation du réseau] : permet de
lancer l'installation réseau filaire ou
sans fil

[Afficher les paramétres réseau] :
affiche I'état du réseau en cours
[Afficher les parameétres sans fil] :
affiche I'état Wi-Fi en cours

Préférences (langue, controle
parental...)

1
2

Appuyez sur f.

Sélectionnez [Réglage] > [Préférences]
pour afficher les options de configuration
des préférences.

[Langue du menu] : permet de
sélectionner la langue des menus a
I'écran

[Audio] : permet de sélectionner la
langue audio de la vidéo
[Sous-titres] : permet de
sélectionner la langue des sous-titres
de la vidéo

[Menu disque] : permet de
sélectionner la langue d'un disque
vidéo

[Contréle parental] : permet de
restreindre l'accés aux disques
encodés avec une cote. Pour accéder
aux options de restrictions, entrez
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le code «0000». Pour lire tous les
disques peu importe leur cote,
sélectionnez le niveau 8.
[Economiseur d'écran] : permet
d'activer ou de désactiver
I'¢conomiseur d'écran. S'il est

activé, I'écran se met en veille apres
10 minutes d'inactivité (en mode
pause ou arrét, par exemple).
[Repositionnement automatique des
sous-titres] : permet d'activer ou de
désactiver le repositionnement des
sous-titres. Lorsque cette fonction,
offerte par certains téléviseurs Philips
seulement, est activée, les sous-titres
sont ajustés automatiquement a
I'écran.

[Modifier le mot de passe] : permet
de définir ou de modifier un mot

de passe pour un disque restreint.

Si vous n'avez pas défini de mot

de passe ou que vous l'avez oublié,
entrez «0000s.

[Veille automatique] : permet
d'activer ou de désactiver la veille
automatique. Si cette option est
activée, le lecteur se met en veille
apres 30 minutes d'inactivité (en
mode pause ou arrét, par exemple).
[VCD PBC] : permet d'afficher ou
d'ignorer le menu de contenu des
disques VCD et SVCD.

E Remarque

* Sivotre langue préférée n'est pas disponible

Options avancées (effacement
de la mémoire...)

1 Appuyez sur .

2 Sélectionnez [Réglage] > [Avancé] pour
afficher les options de configuration
avanceées.

e [Sécurité BD-Live] : permet de
restreindre I'acceés au contenu
BD-Live (sur les disques BD-Live
non destinés a la revente, créés par
I'utilisateur seulement)

¢ [Mode Downmix] : permet de
contréler la sortie audio stéréo a
2 canaux.

* [Mise a jour logicielle] : permet de
procéder a une mise a jour logicielle
depuis un réseau ou un dispositif de
stockage USB

» [Effacer mémoire] : supprime du
dispositif de stockage USB le contenu
BD-Live téléchargé précédemment.
Un dossier BUDA est créé
automatiquement pour le stockage
du contenu BD-Live téléchargé.

* [Code DivX®VOD] : affiche
le code d'enregistrement ou de
désenregistrement DivX® de ce
lecteur

e [Info version] : affiche la version
logicielle de ce lecteur

* [Restaurer les paramétres par
défaut] : permet de rétablir les
parametres par défaut de ce lecteur,

pour les menus, |'audio ou les sous-titres du
disque, vous pouvez sélectionner [Others]
dans les options et entrer un code de langue
a 4 chiffres figurant au dos de ce manuel
d'utilisation.

Sivous choisissez une langue non disponible
sur le disque, ce lecteur utilise la langue par
défaut du disque.

a l'exception du mot de passe et du
niveau du contrdle parental

Remarque

* Vous ne pouvez pas interdire |'acces Internet
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des disques Blu-ray vendus dans le commerce.
e Avant d'acheter des vidéos DivX et de les

lire sur ce lecteur, enregistrez ce dernier a

I'adresse www.divx.com a l'aide de votre code

DivX VOD.




4 Mise a jour
logicielle

Avant de mettre a jour le logiciel de ce

lecteur, vérifiez la version courante :

*  Appuyez sur M, sélectionnez [Réglage] >
[Avancé] > [Info version], puis appuyez
sur OK.

Mise a jour logicielle sur
Internet

1 Connectez ce lecteur 4 Internet (voir la
rubrique «Configuration d'un réseaus).

wWwN

Sélectionnez [Avancé] > [Mise a jour

logicielle] > [Réseaul].

> Siune mise a niveau est détectée, vous
&tes invité a lancer la mise a jour.

4 Suivez les instructions qui s'affichent
a I'écran du téléviseur pour mettre le
logiciel a jour.
> Une fois la mise a jour terminée,

ce lecteur s'éteint puis se rallume
automatiquement.

Appuyez sur f et sélectionnez [Réglage].

@ Placez le dossier «UPG_ALL» dans
le répertoire racine.

3 Branchezle dispositif de stockage USB
sur le connecteur <% (USB) de ce
lecteur.

Appuyez sur f et sélectionnez [Réglage].

(O N

Sélectionnez [Avancé] > [Mise a jour

logicielle] > [USB].

L Si une mise a niveau est détectée, vous
&tes invité a lancer la mise a jour.

6  Suivez les instructions qui s'affichent
a I'écran du téléviseur pour mettre le
logiciel a jour.
> Une fois la mise a jour terminée,

ce lecteur s'éteint puis se rallume
automatiquement.

Mise en garde

* Ne coupez pas I'alimentation et ne retirez pas
votre dispositif de stockage pendant la mise a
jour logicielle, car vous pourriez endommager
votre lecteur.

Mise a jour logicielle par USB

1 Pour connaitre la version la plus
récente du logiciel, visitez le site
www.philips.com/support.
*  Cherchez votre modele et cliquez sur
«Logiciels et pilotes».

2 Téléchargez le logiciel sur un dispositif de
stockage USB.

@ Décompressez le fichier téléchargé
et vérifiez que le dossier
décompressé s'appelle bien «UPG_
ALL».
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5 Specifications

E Remarque

* Les caractéristiques sont susceptibles d'étre
modifiées sans préavis.

Code de région

Ce lecteur permet de lire des disques portant

les codes de région suivants.

DVD Blu-ray Pays
Ftats-Unis
aut|| @ ot Caads

Supports compatibles

Blu-ray

DVD-Video, DVD+R/+RW, DVD-R/-
RW, DVD+R/-R DL (double couche)
VCD/SVCD

CD audio, CD-R/CD-RVYV, contenu MP3,

contenu WMA, fichiers JPEG
Contenu DivX (Ultra)/DivX Plus HD,
MKV

Dispositif de stockage USB

Format de fichier

Vidéo : .avi, .divx, .mp4, .mkv
Audio : .mp3, .wma, wav
Photo : .jpg, .gif, .png

Vidéo

Systeme TV : PAL/NTSC
Sortie HDMI : 480i/576i, 480p/576p,
720p, 1080i, 1080p, 1080p/24 Hz

Audio

32

Sortie HDMI

Sortie numérique : 0,5V créte a créte
(75 ohm)

» Coaxial

Taux d'échantillonnage :

¢ MP3:32 kHz, 441 kHz, 48 kHz

* WMA : 441 kHz, 48 kHz

FR-CA

Débit binaire constant :
e MP3:112 kbit/s — 320 kbit/s
«  WMA : 48 kbit/s — 192 kbit/s

Compatibilité : USB haute vitesse (2.0)
Classe prise en charge : stockage de
masse USB

Systeme de fichiers : FAT16, FAT32
Port USB : 5V =, 500 mA

Disques durs portatifs pris en charge :
une source d'alimentation externe peut
&tre nécessaire

Unité principale

Alimentation nominale : 110 — 127 V~ c.
a., 50 Hz/60 Hz

Consommation : 11 W

Consommation électrique en mode
veille: <1W

Dimensions (Ix H x P) :

310 x 40 x 203 mm

Poids net : 1,1 kg

Accessoires fournis

Télécommande et 2 piles AAA
Mode d'emploi

Accessoire optionnel

Adaptateur USB sans fil Philips WUB1110

(vendu séparément)

*  Connexions multimédias : Wi-
Fi 802.11b/g/n

*  Connectivité : USB

* Température ambiante : 5 a 40 °C

* Dimensions de la clé électronique
(IxHxP):284%82x134 mm

Spécifications du laser

Type de laser (diode) : AlGalnN (BD),
AlGalnP (DVD/CD)

Longueur d'onde : 405 + 7 nm/-7 nm
(BD), 660 + 4 nm/-10 nm (DVD),

790 + 6 nm/-6 nm (CD)

Puissance de sortie : 1 mW (BD), 0,3 mW
(DVD), 0,28 mW (CD)



6 Reésolution de
problemes

I Avertissement

* Risque d'électrocution. Ne retirez jamais le
boftier du lecteur.

Pour que votre garantie reste valide, n'essayez
jamais de réparer le lecteur vous-méme.

En cas de probléme lors de ['utilisation de

ce lecteur, vérifiez les points suivants avant

de faire appel au service d'assistance. Si le
probléme persiste, enregistrez votre lecteur
afin d'obtenir de l'assistance sur le site
www.philips.com/welcome.

Lors de vos communications avec Philips, vous
devrez indiquer le numéro de modéle et le
numéro de série de votre lecteur. Le numéro
de modeéle et le numéro de série se trouvent
3 l'arriére de ce lecteur. Ecrivez ces numéros
ici:

Numéro de modéle

Numéro de série

Unité principale

Les boutons de ce lecteur ne fonctionnent

pas.

*  Débranchez le lecteur pendant quelques
minutes, puis rebranchez-le.

Image

Aucune image

*  Vérifiez que le téléviseur est réglé sur
la source d'entrée correspondant a ce
lecteur.

Aucune image en connexion HDMI

e Assurez-vous que le cable HDMI n'est
pas défectueux. S'il I'est, procurez-vous
en un nouveau.

e Surla télécommande, appuyez sur f&
, puis entrez le code «731» (a l'aide
des touches chiffrées) pour rétablir
I'image. Vous pouvez aussi patienter
10 secondes que l'image soit rétablie
automatiquement.

*  Sice lecteur est raccordé par un
cable HDMI a un dispositif d'affichage non
autorisé, il est possible qu'il n'y ait pas de
signal audio/vidéo de sortie.
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Le disque ne lit pas de vidéo haute définition.
*  Assurez-vous que le disque contient du
contenu vidéo haute définition.

Son

Aucun son ne sort du téléviseur.

*  Vérifiez que le téléviseur est réglé sur
la source d'entrée correspondant a ce
lecteur.

Aucun son ne sort des haut-parleurs de

I'appareil audio externe (cinéma maison ou

amplificateur).

e Réglez I'appareil audio externe sur la
source d'entrée appropriée.

Aucun son n'est émis dans le cadre d'une

connexion HDMI.

e |I'se peut que vous n'entendiez aucun son
a la sortie HDM si I'appareil connecté
n'est pas compatible HDCP ou s'il est
uniguement compatible DVI.

La deuxieme sortie audio ne fonctionne pas

en mode image sur image.

*  Lorsque l'option [Bitstream] est
sélectionnée dans la rubrique [HDMI
Audio] ou le menu [Audio numérique],
les sons interactifs tels que ceux
provenant de la source secondaire en
mode image sur image sont coupés.
Désélectionnez [Bitstream].
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Lecture

Impossible de lire un disque

*  Nettoyez le disque.

*  Vérifiez que le disque a été inséré
correctement.

*  Vérifiez que le lecteur peut lire le disque.
Voir les spécifications.

»  Vérifiez que ce lecteur prend en charge
le code de région du DVD ou du disque
Blu-ray.

* Sl s'agit d'un disque DVD+RW ou
DVD=R, assurez-vous qu'il a été finalisé.

Impossible de lire un fichier vidéo DivX

*  Assurez-vous que le fichier vidéo DivX
est complet.

*  Vérifiez que I'extension du fichier vidéo
est correcte.

Affichage incorrect des sous-titres DivX

*  Assurez-vous que le fichier des sous-titres
porte le méme nom que le fichier vidéo
DivX.

*  Vérifiez que le fichier des sous-titres est
d'un format pris en charge par ce lecteur
(extension .srt, .sub, xt, .ssa ou .smi).

Impossible de lire le contenu d'un dispositif

USB branché

*  Assurez-vous que le format du dispositif
de stockage USB est compatible avec ce
lecteur.

*  Assurez-vous que le systeme de fichiers
est pris en charge par ce lecteur.

*  Une source d'alimentation externe peut
étre nécessaire pour les disques durs
portatifs USB.

Lindication «Aucune entréey» ou «x» apparait
sur le téléviseur.
*  Cette opération n'est pas possible.
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Le lien EasyLink ne fonctionne pas.

Vérifiez que ce lecteur est connecté a un
téléviseur EasyLink de marque Philips et

que l'option EasyLink est activée (voir la

rubrique «Utilisation de votre lecteur de
disques Blu-ray/DVD» > «Ultilisation de

Philips EasyLink»).

Impossible d'accéder aux fonctions BD-Live

Assurez-vous que ce lecteur est connecté
au réseau (voir la rubrique «Utilisation de
votre lecteur de disques Blu-ray/DVD» >
«Configuration d'un réseau).
Assurez-vous que l'installation réseau a
été effectuée (voir la rubrique «Utilisation
de votre lecteur de disques Blu-ray/
DVD» > «Configuration d'un réseau).
Vérifiez que le disque Blu-ray prend en
charge les fonctions BD-Live.

Libérez de l'espace de stockage (voir la
rubrique «Modification des réglages» >
«Options avancées (sécurité BD-Live,
libération de la mémoire...)»).

Réseau

Réseau sans fil introuvable ou fonctionnant

mal

Assurez-vous que la connexion au réseau
est correcte (voir la rubrique «Utilisation
de votre lecteur de disques Blu-ray/
DVD» > «Configuration d'un réseaus).
Assurez-vous que l'installation réseau a
été effectuée (voir la rubrique «Utilisation
de votre lecteur de disques Blu-ray/
DVD» > «Configuration d'un réseau).
Vérifiez que le réseau sans fil n'est

pas perturbé par les interférences en
provenance d'un four a micro-ondes,
d'un téléphone DECT ou d'autres
périphériques Wi-Fi alentours.

En cas de dysfonctionnement du réseau
sans fil, tentez d'installer un réseau filaire
(voir la rubrique «Ultilisation de votre
lecteur de disques Blu-ray/DVD» >
«Configuration d'un réseau).



Les services Netflix et Vudu ne fonctionnent

pas.

Assurez-vous que la connexion au réseau
est correcte (voir la rubrique «Utilisation
de votre lecteur de disques Blu-ray/
DVD» > «Configuration d'un réseau).
Assurez-vous que l'installation réseau a
été effectuée (voir la rubrique «Utilisation
de votre lecteur de disques Blu-ray/
DVD» > «Configuration d'un réseau).
Vérifiez la connexion au routeur
(consultez le manuel d'utilisation de ce
dernier).

Le fonctionnement des services Netflix et
Vudu est lent.

Reportez-vous au manuel d'utilisation

de votre routeur sans fil pour en savoir
plus sur la portée en intérieur, le débit et
d'autres éléments pouvant influer sur la
qualité du signal.

Votre routeur requiert une connexion
Internet haut débit.
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ONE (1) YEAR LIMITED WARRANTY

WARRANTY COVERAGE:
This warranty obligation is limited to the terms set forth
below.

WHO IS COVERED:

This product is warranted to the original purchaser or the per-
son receiving the product as a gift against defects in materials and
workmanship as based on the date of original purchase
(“Warranty Period”) from an Authorized Dealer. The original
sales receipt showing the product name and the purchase date
from an authorized retailer is considered such proof.

WHAT IS COVERED:

This warranty covers new products if a defect in material

or workmanship occurs and a valid claim is received within

the Warranty Period. At its option, the company will either (1)
repair the product at no charge, using new or refurbished
replacement parts, or (2) exchange the product with a product
that is new or which has been manufactured from new, or ser-
viceable used parts and is at least functionally equivalent or most
comparable to the original product in current inventory,

or (3) refund the original purchase price of the product.

The company warrants replacement products or parts provided
under this warranty against defects in materials and workmanship
from the date of the replacement or repair for ninety (90) days
or for the remaining portion of the original product’s warranty,
whichever provides longer coverage for you. When a product or
part is exchanged, any replacement item becomes your property
and the replaced item becomes the company property. When a
refund is given, your product becomes the company property.
Note: Any product sold and identified as refurbished or
renewed carries a ninety (90) day limited warranty.

Replacement product can only be sent if all warranty
requirements are met. Failure to follow all requirements
can result in delay.

WHAT IS NOT COVERED - EXCLUSIONS AND LIMI-
TATIONS:

This Limited Warranty applies only to the new products that
can be identified by the trademark, trade name, or logo affixed
to it. This Limited Warranty does not apply to any non-Philips
hardware product or any software, even if packaged or sold
with the product. Non-Philips manufacturers, suppliers, or
publishers may provide a separate warranty for their own
products packaged with the bundled product.

The company is not liable for any damage to or loss of any ,
programs data, or other information stored on any media
contained within the product, or any non-Philips product or part
not covered by this warranty. Recovery or reinstallation of
programs, data or other information is not covered under this
Limited Warranty.

This warranty does not apply (a) to damage caused by accident,
abuse, misuse, neglect, misapplication, or non-Philips product, (b)
to damage caused by service performed by anyone other than
an Authorized Service Location, (c) to a product or

a part that has been modified without written permission,

or (d) if any serial number has been removed or defaced,

or (e) product, accessories or consumables sold “AS IS”
without warranty of any kind by including refurbished Philips
product sold “AS IS” by some retailers.

This Limited Warranty does not cover:

* Shipping charges to return defective product.

* Labor charges for installation or setup of the product, adjust-
ment of customer controls on the product, and installation or
repair of antenna/signal source systems outside of the product.

* Product repair and/or part replacement because of improper
installation or maintenance, connections to improper voltage
supply, power line surge, lightning damage, retained images or
screen markings resulting from viewing fixed stationary con-
tent for extended periods, product cosmetic appearance items
due to normal wear and tear, unauthorized repair or other
cause not within the control of the company.

* Damage or claims for products not being available for use, or
for lost data or lost software.

* Damage from mishandled shipments or transit accidents when
returning product.

* A product that requires modification or adaptation to enable
it to operate in any country other than the country for which
it was designed, manufactured, approved and/or authorized, or
repair of products damaged by these modifications.

* A product used for commercial or institutional purposes
(including but not limited to rental purposes).

* Product lost in shipment and no signature verification receipt
can be provided.

* Failure to operate per Owner’s Manual.

TO OBTAIN ASSISTANCE IN THE U.S.A,, CANADA,
PUERTO RICO, OR U.S. VIRGIN ISLANDS...
Contact Customer Care Center at:

1-866-309-0846

REPAIR OR REPLACEMENT AS PROVIDED UNDER THIS
WARRANTY IS THE EXCLUSIVE REMEDY FOR THE CON-
SUMER. PHILIPS SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDEN-
TAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF
ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY ON THIS PROD-
UCT. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE
LAW, ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ON THIS PRODUCT
IS LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS
WARRANTY.

Some states do not allow the exclusions or limitation of inciden-
tal or consequential damages, or allow limitations on how long an
implied warranty lasts, so the above limitations or exclusions may
not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may have other rights which vary from state/province to state/province.
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Language Code

Abkhazian 6566
Afar 6565
Afrikaans 6570
Amharic 6577
Arabic 6582
Armenian 7289
Assamese 6583
Avestan 6569
Aymara 6589
Azerhaijani 6590
Bahasa Melayu 7783
Bashkir 6665
Belarusian 6669
Bengali 6678
Bihari 6672
Bislama 6673
Bokmal, Norwegian 7866
Bosanski 6683
Brezhoneg 6682
Bulgarian 6671
Burmese 7789
Castellano, Espafiol 6983
Catalan 6765
Chamorro 6772
Chechen 6769
Chewa; Chichewa; Nyanja 7889
3z 9072
Chuang; Zhuang 9065
Church Slavic; Slavonic 6785
Chuvash 6786
Corsican 6779
Cesky 6783
Dansk 6865
Deutsch 6869
Dzongkha 6890
English 6978
Esperanto 6979
Estonian 6984
Euskara 6985
ENnvika 6976
Faroese 7079
Francais 7082
Frysk 7089
Fijian 7074
Gaelic; Scottish Gaelic 7168
Gallegan 7176
Georgian 7565
Gikuyu; Kikuyu 7573
Guarani 7178
Guijarati 7185
Hausa 7265
Herero 7290
Hindi 7273
Hiri Motu 7279
Hrwatski 6779
Ido 7379
Interlingua (International)7365
Interlingue 7365
Inuktitut 7385

Inupiaq

Irish

islenska

Italiano

Ivrit

Japanese
Javanese
Kalaallisut
Kannada
Kashmiri

Kazakh
Kernewek
Khmer
Kinyarwanda
Kirghiz

Komi

Korean
Kuanyama; Kwanyama
Kurdish

Lao

Latina

Latvian
Letzeburgesch;
Limburgan; Limburger
Lingala
Lithuanian
Luxembourgish;
Macedonian
Malagasy

Magyar
Malayalam
Maltese

Manx

Maori

Marathi
Marshallese
Moldavian
Mongolian

Nauru

Navaho; Navajo
Ndebele, North
Ndebele, South
Ndonga
Nederlands
Nepali

Norsk

Northern Sami
North Ndebele
Norwegian Nynorsk;
Occitan; Provencal
Old Bulgarian; Old Slavonic
Oriya

Oromo
Ossetian; Ossetic
Pali

Panjabi

Persian

Polski

Portugués

7375
7165
7383
7384
7269
7465
7486
7576
7578
7583
7575
7587
7577
8287
7589
7586
7579
7574
7585
7679
7665
7686
7666
7673
7678
7684
7666
7775
7771
7285
7776
7784
7186
7773
7782
7772
7779
7778
7865
7886
7868
7882
7871
7876
7869
7879
8369
7868
7878
7967
6785
7982
7977
7983
8073
8065
7065
8076
8084

Pushto
Russian
Quechua
Raeto-Romance
Romanian
Rundi
Samoan
Sango
Sanskrit
Sardinian
Serbian
Shona
Shqip
Sindhi
Sinhalese
Slovensky
Slovenian
Somali
Sotho; Southern
South Ndebele
Sundanese
Suomi
Swahili
Swati
Svenska
Tagalog
Tahitian
Tajik
Tamil
Tatar
Telugu
Thai
Tibetan
Tigrinya
Tonga (Tonga Islands)
Tsonga
Tswana
Tiirkce
Turkmen
Twi
Uighur
Ukrainian
Urdu
Uzbek
Vietnamese
Volapuk
Walloon
Welsh
Wolof
Xhosa
Yiddish
Yoruba
Zulu

8083
8285
8185
8277
8279
8278
8377
8371
8365
8367
8382
8378
8381
8368
8373
8373
8376
8379
8384
7882
8385
7073
8387
8383
8386
8476
8489
8471
8465
8484
8469
8472
6679
8473
8479
8483
8478
8482
8475
8487
8571
8575
8582
8590
8673
8679
8765
6789
8779
8872
8973
8979
9085
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